

## NJSZT hírlevél 2011. május 4.

### Aktualitásainkból

### HEVESI ENDRE - életmű-díjban részesült Kovács Győző,

az NJSZT egyik alapítója, egykori főtítkára, maig egyik legaktívabb tagja. A díjban azok az újságírók – indokolt esetben újságírói munkát végző szakemberek is – részesülhetnek, akik a tudomány és a technika új lehetőségeinek, eredményeinek népszerű ismertetése érdekében a legtöbbet tették, illetve a legérdekesebb és közérthető magyarsággal fogalmazott cikkeket írták.

Az ünnepélyes díjátadásra 2011. április 29-én, pénteken került sor a Magyar Újságírók Országos Szövetsége székházában.

Bővebb információ: <http://njszt.hu/neumann/hir/20110502/hevesi-endre-eletmudijban-reszesult-kovacs-gyozo>

### MEGNYÍLT az „Egy génusz ifjúkora” című Neumann-emlékkiállítás a Közlekedési Múzeumban 2011. június 12-ig látogatható

„Marslakóknak” tartották Amerikában azokat a magyar tudósokat, akik a 30-as években érkeztek az Egyesült Államokba, és ott hihetetlen tudományos eredményeket értek el. A 20. század egyik legjelentősebb matematikusának, a modern számítógép működési elveit papírra vető Neumann János életének első szakaszát eleveníti fel a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum új időszi kiállítása.

A kiállítás bemutatja Neumann családjának iparművészeti szépségű, eredeti tárgyait, a látogató megismerheti azt a szellemi közeget, melyben a génusz nevelkedett. A bemutatott tárgyak egy része (Neumann szüleinek és anyai nagyszüleinek művészi tárgyai) Selmeczi György tulajdona, ezek a relikviák most először mutatkoznak be a nagyközönségnek. A tárlaton - a Róth Miksa Emlékháznak köszönhetően - az egykori Neumann-villa díszes üveglakát is megtekinthetik a látogatók, sok más érdekes relikvia mellett.

A kiállítást kiegészítő életrajzi tablók szerzője az első magyar számítógép egyik építője, Kovács Győző.  
**A kiállítást a Neumann János Számítógép-tudományi Társasággal támogatásával és együttműködésével a Magyar Műszaki és Közlekedési Múzeum rendezi.**

Bővebb információ: <http://njszt.hu/neumann/esemeny/20110419/egy-geniusz-ijjukora-neumann-janos-emlekkiallitas-megnyito>

### **Innováció 2011 kiállítás Oktatási nap, május 9.**

**Engedje meg, hogy ezúton tisztelettel meghívjuk Önt és kollegáit az Innováció 2011 kiállítás Oktatási Napjára,** amelynek fővédnöke Tarlós István főpolgármester. A rendezvényen első kézből ismerkedhetnek meg napjaink vezető informatikai megoldásaival.

A négy napos esemény hétfői napja május 9-én az oktatás jegyében zajlik. Ekkor kerül sor a Nemes Tihamér Országos Középiskolai Számítástechnikai Tanulmányi Verseny és a Logo Országos Számítástechnikai Tanulmányi Verseny díjkiosztó ünnepségére is,

A rendezvényen az NJSZT külön **ECDL-standdal** is részt vesz: információ, **játék, nyeremények, kedvezményes ECDL vizsgakártya!**

*A belépés díjtalan!*

**Helyszín:**Millenáris Park B Csarnok  
**Cím:**1024 Budapest, Fény utca 20-22.  
**Dátum:**2011. május 9. - 09:00-18:00 óra.  
**A belépés díjtalan!**

Bővebb információ: <http://njszt.hu/neumann/esemeny/20110418/innovacio-2011-oktatasi-nap-meghivo>

### **IME-eHEALTH szimpózium - IX. Országos Egészségügyi Infokommunikációs Konferencia**

Az IME az egészségügyi vezetők szaklapja 2011. május 10-11-én rendezi a hazai infokommunikációs szakma éves seregszemléjét, párhuzamosan a nemzetközi eHealth Week 2011 budapesti rendezvényével. Mindkét napon lesz egy-egy - vitaindító előadással egybekötött - kerekasztal megbeszélés, amelyen a téma legjobb ismerői és a kapcsolódó szakterületek képviselői vesznek részt.

#### **Figyelem!**

**A konferencián való részvétel NJSZT tagok számára 20%-os kedvezménnyel vehető igénybe, nappali tagozatos egyetemi/főiskolai hallgató NJSZT tagok számára a részvétel ingyenes, csak regisztrációhoz kötött.**

Bővebb információ: <http://njszt.hu/neumann/esemeny/20110426/ime-ehealth-szimpozium>

### **Elindult a NIIF Videokonferencia Oktatási Program**

A Nemzeti Információs Infrastruktúra Fejlesztési Intézet (NIIF) elindította a felsőoktatási-kutatási videokonferencia oktatási és népszerűsítő programját. A Magyarországon rendelkezésre álló felsőoktatási-kutatási videokonferencia rendszer napjainkban olyan műszaki háttérrel rendelkezik, amely évekkal ezelőtt csak hazánknál tehetősebb országokban

volt elképzelhető.

Az oktatási programról, valamint a videokonferencia felhasználói tapasztalatairól bővebb információ: <http://njszt.hu/de/hir/20110503/elindult-a-niif-videokonferencia-oktatasi-program>  
<https://www.hboneplus.hu/node/103>

## **Neelie Kroes - „Aktív idősödés és generációk közötti szolidaritás európai éve felé (2012)” című, 2011. április 29-i konferencián tartott beszéde Brüsszelben.**

Neelie Kroes, az Európai Bizottság Digitális Menetrendért felelős alelnök asszonya az idős kori aktivitás fontosságára és generációk közötti szolidaritásra hívta fel a figyelmet. Az infokommunikációs eszközök jelentős szereppel bírnak az egészséges idősödés és az egészségügyi rendszerek fenntarthatóságának biztosításában.

Az NJSZT Digitális Esélyegyenlőségi programja kiemelten foglalkozik az idős kori aktivitás infokommunikációs eszközökkel történő támogatásával, ezért ajánljuk minden kedves olvasónk figyelmébe a konferenciáról készült eredeti összefoglalót.

Bővebb információ: <http://europa.eu/rapid/pressReleasesAction.do?reference=SPEECH/11/294&format>:

## **Az Információs Társadalom Parlamentje**

Az Információs Társadalom Parlamentje rendezvény küldetése, hogy fórumot adjon a párbeszédnek, amelyre a szervezők várják minél több olyan civil szervezet, költségvetésből gazdálkodó szerv és vállalkozás képviselőit, amelyek munkájukkal hozzájárulnak az infokommunikáció társadalmi előnyeinek kiaknázásához.

A kétnapos eseményen a résztvevők feladatairól, szerepvállalásáról és együttműködéséről lesz szó. Az első nap a nyitóelőadásokat követően a résztvevők parlamentáris formában kérdéseket tehetnek fel a kormányzati döntéshozóknak az információs társadalom építésének kérdéseiről, ismertethetik a témával kapcsolatos álláspontjukat, bemutathatják szervezetüket. A második napon a plenáris előadásokat követően a résztvevők öt interaktív szekcióbeszélgetés közül választhatnak: a rövid témafelvezetéseket követően a résztvevők hozzászólásaival, vitájával válnak teljessé e három órás beszélgetések.

Az NJSZT természetesen képviselteti magát a rendezvényen és annak eredményéről részletesen beszámolunk majd. (A korlátozott férőhelyekre való tekintettel a szervezetenként 2 fő részére biztosított ingyenes regisztráció feltehetőleg már nem vehető igénybe.)

Bővebb információ és regisztráció: <http://infoparlament.antartweb.com/>

## **Adjon 1% esélyt az esélyegyenlőségnek!**

Kérjük, támogassa Ön is adója 1%-ával a Neumann János Számítógép-tudományi Társaság digitális esélyegyenlőségi törekvéseit, a DE! programot!

[A felajánlások összegét a következő programokhoz használjuk fel](#)

## **Feliratkozás hírlevélre**

Hírlevelünkre bárki feliratkozhat a honlapon. Kérünk minden kedves hírlevél olvasót, hogy népszerűsítse az [www.njszt.hu](http://www.njszt.hu) honlapot.

*Rendezvényeinkkel és újdonságainkkal kapcsolatos további információért kérjük, látogasson el honlapunkra:*  
[www.njszt.hu](http://www.njszt.hu)

Üdvözlettel: NJSZT

